



天舟一号计划 20-24日择机发射

已垂直转运至发射区



长征七号遥二运载火箭与天舟一号货运飞船组合体在垂直转运中 新华社记者 瑶振华 摄

天舟一号货运飞船计划4月20日至24日择机发射。目前,各系统已做好执行天舟一号飞行任务的各项准备工作。

记者17日从中国载人航天工程办公室了解到,天舟一号货运飞船与长征七号遥二运载火箭等飞行产品自2月中旬陆续进入海南发射场后,按照飞行任务测试发射流程,于4月17日完成了总装测试等技术区各项工作。

17日7时30分,承载着长征七号遥二运载火箭与天舟一号货运飞船组合体的活动发射平台驶出总装测试厂房,平稳行驶约2.5小时后,垂直转运至发射区。后续,将在发射区开展天舟一号货运飞船与长征七号遥二运载火箭功能检

据新华社

查和联合测试工作,完成最终状态确认后,火箭加注推进剂,计划4月20日至24日择机发射。

天舟一号是我国自主研制的首艘货运飞船,将与天宫二号空间实验室完成交会对接,实施推进剂在轨补加,突破和掌握推进剂在轨补加等关键技术。天舟一号还搭载了非牛顿引力实验等10余项应用载荷,将在轨开展空间科学及技术实(试)验。垂直转运的顺利完成,标志着天舟一号飞行任务正式进入发射阶段。目前,空间应用、海南发射场、测控通信、空间站等系统,已做好执行天舟一号飞行任务的各项准备工作。

据新华社

贵州:客车坠河 13人不幸遇难

4月17日上午,一辆由贵州省贵阳市开阳县发往黔南州瓮安县的19座客车在开阳县发生交通事故坠河,根据记者在事故现场了解的最新情况,目前事故已造成13人死亡、6人受伤。

记者从贵阳市开阳县有关部门和贵州省道路运输管理局了解到,4月17日8时30分许,一辆开阳县黔顺汽车客货运有限公司车牌号为贵A55321的客车,

在途经S305省道花梨镇翁昭大桥时,从桥上翻车坠入河内。经初步核实,该车核载19人,实载19人。

接到事故报告后,贵州省和贵阳市相关部门赶赴现场展开伤者救治、失踪者搜寻和有关善后工作。

据悉,目前,事故原因调查工作全面展开,所涉运营企业负责人已被公安部门控制。伤者正在医院接受抢救。据新华社

司机开车看手机 撞死路人被判刑

一边开着车,一边见缝插针地接几单网约车生意或回复几条微信……如今,不少人在生活中因离不开手机而成了“低头族”,开车时就成了“低头司机”,这无疑给道路交通安全埋下了巨大的隐患。日前,上海市崇明区人民法院公开审理了一起因驾驶者浏览手机而引起的交通事故案。

道路电子监控显示,2016年12月20日18时许,顾某驾驶一辆小型普通客车,沿上海市崇明区北新公路由北向南行驶。顾某因低头看手机而没有及时发现车辆已偏离道路中间,进而撞到同方向在前步行的黄某。黄某在事故中受伤,后经抢救无效死亡,经交通事故认定,顾某负事故全部责任。

4月13日,上海市崇明区人民法院依法公开开庭审理此案。庭审中,顾某承

认,他明知在驾车过程中看手机是不对的,但仍抱有侥幸心理,导致车辆偏离主行驶道,撞到行人黄某。法院经审理认为,顾某违反交通运输管理法规,因而发生重大事故,致一人死亡,且负事故全部责任,其行为已构成交通肇事罪,依法应予惩处。顾某具有自首情节,依法予以从轻处罚。案发后,顾某积极赔偿被害人亲属的经济损失并取得谅解,酌情对其从轻处罚。依照相关法律规定,法庭当庭判决顾某犯交通肇事罪,判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

3月25日,被称为“史上最严交规”的《上海市道路交通管理条例》正式生效实施。该条例第34条第7款明确规定,“驾驶机动车上道路行驶,不得有下列行为:拨打接听手持电话、浏览电子设备等妨碍安全驾驶的行为。”

据新华社

本周六金铂利口腔种植牙大讲堂现场直播种牙 种植牙活动价4180元/颗,来还有更多惊喜优惠

众所周知,缺牙会给人的身心带来巨大的危害,种植牙与真牙相似的修复效果也越来越受到广大市民的欢迎,然而仍然有很多缺牙患者对种植牙一知半解,并持观望态度。为了让更多市民了解缺牙危害以及种植牙相关知识,4月22日(本周六)金铂利口腔将举办2017年第三届种植牙公益大讲堂,并现场直播种牙过程,市民来不仅可享受活动价4180元种第一颗牙的优惠政策,当日预约种植还有更大的惊喜优惠。

通讯员 王瑞梅

缺牙危害甚大,种植牙是理想修复方式

众所周知,缺牙给人们日常生活和健康都会带来不便和伤害,譬如咀嚼功能直接降低很难将食物嚼碎、说话不清楚、容易出现口臭、诱发肠胃疾病、加速面部衰老等。牙齿缺失,医生都会建议戴假牙,但是活动假牙不仅不舒适,还有可能刮伤口腔。劣质假牙造成的经久不愈的口腔溃疡有演变为口腔癌的可能,而阻止牙缺失危害进一步扩大的好方法就是种植牙。据金铂利口腔的韩相国院

长介绍,种植牙是将与人体骨质兼容性高的纯钛种植体,用手术的方式植入缺牙区的牙槽骨,戴上全瓷牙套来修复缺牙,无论是外观和功能都可媲美真牙。然而种植牙虽然好,种植牙种植率却不高,究其原因不外乎三点:第一、市民忽视了缺牙的危害,缺牙后选择置之不理;第二、相当一部分缺牙市民还不了解种植牙;第三就是种植牙价格过于昂贵,普通百姓种不起牙。

没有技术壁垒,低价只为让更多的市民种得起牙

为了让更多的南京市民都能够种得起牙,一直以来金铂利口腔都走亲民路线,不少市民也疑惑价格这么低,质量有保障吗?对此韩相国院长告诉我们,在过去种植牙发展还不成熟时,种植牙的质量与技术水平肯定是直接的关系,但是如今种植牙已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目,技术上没有壁垒,只有各个口腔机构以及种植医生对技术精益求精的学习,如更精细、恢复时间更短、更美观、

显微创等,因此即使金铂利口腔价低种植,质量也不会有问题。事实上,造成种植牙价格高低的关键原因是在于种植体品质的不同,如纯钛材料的级别、制作的精度、品牌知名度等,道理就跟汽车的价格差距一样,同样能上路但是便宜的汽车为低配,贵的为高配,种植牙也是如此,价格低的种植体在质感、品牌知名度等方面肯定不如价格昂贵的好,但是质量和使用方面是肯定没有问题的。

● ● ● 延伸阅读 如何区别种植牙是真低价?

如今种植牙市场上价格高低不等,很多市民都表示不知道该怎么选择,甚至还有很多缺牙市民都表示遇到过掉入种植牙价格陷阱的骗局,那么到底如何区别种植牙是真低价还是价格陷阱呢?

对此韩相国院长表示,到底是否为真低价,市民只要抓住一个重点和三个基本

点:一个重点就是不管如何算,划下来每颗种植牙一共要花多少钱;三个基本点就是,第一、哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二、我选择的种植材料是否是纯钛的、品质是否有保障;第三、种植体是否有保养政策,只要抓住这几点就肯定没问题了。

● ● ● 活动链接

4月22日金铂利种植牙公益大讲堂开讲

时间:4月22日上午9:00

主题:种植牙健康知识公益大讲堂

讲座地址:金铂利口腔门诊

温馨提示:本次种植牙大讲堂由金铂利口腔韩相国院长亲自演讲,届时会对缺牙的危害、种植牙相关知识进行详细讲解,还安排充足的互动时间,每位来院患者都有精美伴手礼和抽取价值数千元的现场大

奖的机会,当天预约种植牙的患者除享受4180元/颗的低价做第一颗种植牙、半口纯钛义齿2999元全包,还有更多惊喜优惠,名额有限,如果您或者您的亲戚朋友有缺牙的困扰或者想做种植牙,请拨打读者热线提前报名。

本报栏目热线:025—84783644

中央巡视组原副部级巡视专员张化为接受审查

据中纪委网站昨天上午消息,中央巡视组原副部级巡视专员张化为涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

据中纪委官方网站此前消息,2014年

7月,第二轮中央巡视展开工作。其中,中央第十一巡视组进驻国家体育总局,由原中纪委第五纪检监察室主任张化为任组长。

据《法制晚报》

“百名红通人员”李世乔回国投案自首

中央纪委网站消息,4月17日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经浙江省和宁波市有关机关的共同努力,成功将“百名红通人员”第75号李世乔从加拿大劝返回国投案自首。这是2015年4月集中曝光的“百名红通人员”中到案的第40名外逃人员。

李世乔,男,1942年6月28日出生,原

宁波远望技工贸公司副总经理、宁波华远房地产有限公司总经理,涉嫌贪污罪被立案侦查,2009年4月外逃至加拿大,国际刑警组织红色通缉令号码A-3059/9-2009。

在法律威慑、政策感召和亲情感化下,李世乔最终选择回国投案自首。

据新华社